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Одним з основних завдань, що визначені в Національній стратегії 
розвитку освіти в Україні на період до 2022 року є формування гармонійно 
розвиненої, морально і фізично здорової особистості, яка з відповідальністю 
ставиться до свого здоров’я. Фізичний потенціал людини являє сукупність 
фізичних якостей, моторних здібностей і адаптаційних можливостей людини, 
які реалізуються в рухах, діях і робочих операціях.

Сучасний стан фізичного виховання дітей молодшого шкільного віку 
характеризується недостатньою ефективністю. Програми з фізичного 
виховання, що використовуються в школах, зорієнтовані на використання 
протягом навчального дня загальних форм і видів рухової діяльності, таких 
як ранкова гімнастика, фізкультурні паузи, заняття з фізкультури, прогулянки 
тощо. Але змістовне наповнення цих форм та видів рухової діяльності не дає 
змогу в повному обсязі враховувати особливості дітей цієї вікової групи й не 
сприяє ефективному розвитку більшості фізичних якостей.

У вступі обгрунтовано актуальність теми, визначено мету і завдання 
дослідження, визначено об’єкт і предмет дослідження, розкрито наукову 
новизну одержаних результатів та їх практичне значення.

У першому розділі розкрито проблему розвитку фізичних якостей дітей 
молодшого шкільного віку у контексті реалізації завдань фізичного 
виховання. Аналіз науково-методичної і спеціальної літератури засвідчує, що 
у сучасній науці і практиці ведеться активний пошук шляхів вдосконалення 
процесу фізичного виховання.

У другому розділі розкрито систему взаємодоповнюючих методів 
дослідження, описано організацію науково-пошукової роботи.

У третьому розділі подано узагальнення результати дослідження.
Методи дослідження цілком відповідають меті та завданням і 

дозволяють визначити необхідні педагогічні умови та експериментально їх 
перевірити. Висновки, які зроблені автором зазначають результати роботи.

Робота гарно написана, її результати представлені в таблицях та 
відповідних схемах, що дає змогу якісно сприймати експериментальний 
матеріал, але робота не позбавлена деяких орфографічних помилок.

Дане зауваження не знижує загального позитивного враження про 
роботу, в цілому вона відповідає вимогам, що ставляться до магістерських 
робіт, а її автор -  Пилипков Роман Сергійович заслуговує високої оцінки.
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